СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЯ / ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО
(в соответствии с федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных»)
Я,
,
(ФИО родителя или законного представителя)
паспорт
выдан
,
(серия, номер)
(когда и кем выдан)

(в случае опекунства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)
являясь законным представителем несовершеннолетнего

(ФИО несовершеннолетнего)
на основании ст. 64 п. 1 Семейного кодекса РФ, приходящегося мне

, зарегистрированного по адресу: 

 
,
даю свое согласие на обработку в Государственном образовательном учреждении Иркутской области «Специальной (коррекционной) школе г.Зима» персональных данных несовершеннолетнего, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность; гражданство; образовательная организация; класс; и иная информация, связанная с образовательным процессом. Разрешаю публикацию фото- и видео- изображений моего ребенка в материалах школы при отражении событий, связанных с образовательным процессом.
Я даю согласие на использование персональных данных несовершеннолетнего исключительно в следующих целях:
· персонифицированного учета контингента обучающихся по основным образовательным программам и дополнительным общеобразовательным программам в рамках единой федеральной межведомственной системы ГС «Контингент»;
· обработки персональных данных в иных информационных системах для осуществления образовательного процесса.
· соблюдения порядка и правил приема в образовательное учреждение;
· индивидуального учета результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранения архивов данных об этих результатах на бумажных носителях и/или электронных носителях;
· учета обучающихся, нуждающихся в социальной поддержке и защите;
· использования в уставной деятельности с применением средств автоматизации или без таких средств, включая хранение этих данных в архивах и размещение в информационно- телекоммуникационных сетях с целью предоставления доступа к ним;
· заполнения базы данных автоматизированной информационной системы управления качеством образования в целях повышения эффективности управления образовательными процессами, проведения мониторинговых исследований в сфере образования, формирования статистических и аналитических отчётов по вопросам качества образования;
· обеспечения личной безопасности обучающихся;
· планирования, организации, регулирования и контроля деятельности образовательного учреждения в целях осуществления государственной политики в области образования.
Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении персональных данных несовершеннолетнего, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обработке информации: Министерству образования Иркутской области,  Комитету по образованию администрации ЗГМО; ОГБУЗ «Зиминская городская больница»; Военному комиссариату городов Саянск и Зима, Зиминского района Иркутской области; отделу полиции МО МВД России «Зиминский»; Управлению социальной защиты населения; комиссии по делам несовершеннолетних; Федеральному сегменту единой межведомственной системы учета контингента обучающихся; Региональному сегменту единой межведомственной системы учета контингента обучающихся; ГАУ ДПО ИРО Иркутской области; ООО «Дневник.ру», обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ.
Я проинформирован, что ГОКУ СКш г.Зима гарантирует обработку персональных данных несовершеннолетнего в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.
Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересах несовершеннолетнего.
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Подпись
Расшифровка подписи
